

Title: Projektovanie bazénov - čo všetko obnáša a prečo je také dôležité?

Description: Projektovanie bazénov je kľúčom k jeho následnej bezproblémovej realizácii. Ako na to sa dozviete v článku.

Ako prebieha projektovanie bazénov

V prvom rade je potrebné mať nápad, následne všetko preplánovať a tak prichádza na rad samotné **projektovanie bazénov**. Je preto potrebné dbať o precízne plánovanie a prípravu. K tomu vám vie byť nápomocný samotný tím odborníkov danej firmy, ktoré ponúka riešenia pri realizácii stavebných projektov.

Projektovanie bazénov krok za krokom

V prvom rade si zapíšete všetky svoje sny, predstavy, očakávania. Takto si vopred zabezpečíte bezproblémovú realizáciu stavebnej práce. Snažte sa myslieť naozaj na všetko a rozhodujte sa s rozumom a vzhľadom na stav vašej finančnej situácie.

Oslovte architektonický ateliér. Ešte pred samotným zahájením *projektovania bazénu* bude nutná obhliadka miesta odborníkom danej firmy, či už ide o bazén v exteriéri, ale aj v interiéri. Obhliadka je dôležitá najmä z pohľadu posúdenia bezpečného a nekomplikovaného miesta osadenia samotného bazéna.

Na základe získaných informácií prichádza na rad vizualizácia bazénu, aby ste tak mohli vopred vidieť, ako to bude vo finále vyzerat'. Taktiež nezostane len pri bazéne, ale budú vám doporučené rôzne úpravy okolia a použitie materiálu. V každom prípade je tu vždy aj odborné poradenstvo, na ktoré sa v prípade potreby viete kedykoľvek obrátiť.

Ak budete s vizualizáciou spokojní, nasledujú nákresy architekta a 3D modelácia. To zabezpečí špecifikovať technické parametre a výbavu bazénu. Následne sú všetky podklady dôkladne prehodnotené a začína sa celý projekt bazénu realizovať.

Pri projektovaní bazénov je potrebná komunikácia

Vždy majte na pamäti, že ak sa vám niečo nepáči, alebo naopak, máte záujem o zmenu v rámci realizácie či projektovania bazénov, musíte komunikovať. Na základe vami podaných informácií bude daná firma konať a projektovať bazén. Ak im teda podáte mylné alebo nepresné inštrukcie, nemusí byť výsledok podľa vašich predstáv. Preto sa pri komunikácii zamerajte na detaily, ktoré daným pracovníkom kompletne objasnia, čo presne očakávate.

[Architektonický ateliér](#), ktorého prevádzkovateľom je Ing. arch. Zuzana Dudáková, sa vám komplexne postará o celú realizáciu projektu, do čoho spadá samotné projektovanie bazénov, ale aj technické poradenstvo, čo pri plánovaní a realizácii rôznorodej stavby rozhodne využijete.